

国内

李某某案又换律师了

二审改期 李家新律师仍作无罪辩护

原定于昨天上午二审开庭审理的李某某案,因李家新更换的律师申请延期而改期开庭。半年内李家律师已经换了4茬儿,即案发之初的袁诚惠律师、侦查阶段的薛振源律师、一审之后的陈枢律师先后请辞,陈枢在微博中说“希望对方不要把我作为上诉律师的考虑人选”。记者了解到,二审李家可能还会坚称“无罪”,两名新辩护人蓝鹏律师事务所律师张起准和北京市炜衡律师事务所高级合伙人李肖霖。



两名新辩护人申请延期

前日,北京市一中院正式对外发布消息称,“原定于10月31日依法不公开开庭审理的李某某等五人强奸上诉一案,因上诉人一方在法院确定并通知开庭日期后,更换辩护人,新更换的辩护律师申请延期审理。法院为充分保障被告人依法享有的辩护权和未成年被告人的合法权益,决

定将本案开庭日期延后,具体时间另行确定”。

经证实,李家新委托的两名辩护人分别是蓝鹏律师事务所律师张起准和北京市炜衡律师事务所高级合伙人李肖霖。法院已收到李家两位新律师的委托手续,张起准律师也证实确有此事,但拒绝接受采访并就此案发表观点。

二审仍旧是无罪辩护

据媒体报道,上诉人在二审期间向法院提交一份新的视频证据,是律师按整个事件的证人证言,到案发酒店房间模拟现场,记录了房间内家具摆放、客观环境等,以证明此前证言的无法实现。

例如此前证言称,当时杨某掉入床和墙的夹缝,律师通过验证此处根本待不下一个人。另外,此前证言称,杨某被李某某等人拽着头撞向电视柜,律师通过验证认为电视柜的高度根本撞不到头。

新的辩护人之一李肖霖

律师此前也曾参与李家组织的12人专家论证,其在本案一审宣判后曾公开在微博上质疑,认为当晚“人均一两半红酒,三瓶啤酒,喝了3-4小时”,因此杨某是否醉酒存在质疑,且李某某在现场无DNA遗留,在被害人身上找不到李某某的细胞,“没有证据证明他参与了性行为,却被以轮奸罪判十年几乎最重,判决的标准是态度和赔偿,不是罪体本身。”

记者通过知情人士了解到,此次二审,李家可能还将采取无罪辩护的策略。

■新辩护人背景

张起准律师

航空领域专家,曾成功代理过一批刑案:厦门远华集团走私案、北京的某球星强奸案(无罪辩护成功)、长春的著名滑雪世界冠军两个罪名(无罪辩护成功)等

李肖霖律师

曾代理一批知名刑案:广西壮族自治区副主席徐炳松受贿案(无罪辩护)、北京晓庆文化公司偷税案(无罪辩护)、刘晓庆妹妹冉一红涉税案(无罪)、抚顺市司法局副局长肖元华贪污挪用案(无罪释放)、抚顺露天区电业局局长董斌受贿案(无罪释放)、吴志慧涉嫌两亿元挪用案(无罪释放)、上海新绿公司董事长李功福金融诈骗案(无罪释放) 据《法制晚报》

■相关新闻

李双江生病入院

梦鸽驾车看望神情恍惚

前日下午,有网络媒体称梦鸽驾车前往北京301医院探望李双江,还拍下她在医院的照片,并称知情人士透露李双江已经生病入院。报道称,梦鸽身穿白色上衣走出位于解放军艺术学院附近的家中,开车驶出小区,随后,梦鸽的车来到了301医院高干住院部的停车场,据了解,只有军级以

上才可入住该住院部。在医院停留了一个半小时左右,梦鸽步行走出到停车场取车后离开。在等红灯期间,梦鸽显得神情恍惚,并没有注意到绿灯亮起,导致后面的车狂按喇叭催促。当晚11时,李双江一名学生向记者证实:李双江确实因病住进了301医院。

据《成都商报》

公安部:暴力伤医“零容忍”

昨天上午,公安部通报,针对近期发生的多起侵害医务人员案件情况专门下发通知,要求各地公安机关要坚持“零容忍”,坚决遏制侵害医务人员违法犯罪行为的发生。

今年以来,各地公安机关及时发现、有效制止侵害医务人员现行犯罪200起,协助排查化解矛盾纠纷9700余起,接报侵害医务人员重大案件比去年同期下降33%。

公安部表示,医院是履行救死扶伤责任、保障人民生命健康的重要场所,禁止任何单位和个人以任何理由、手段扰乱医院的正常医疗秩序,危害医务人员人身安全,损坏医院财产,侵害患者合法权益。对任何暴力伤医的违法犯罪行为,公安机关将依法予以严惩,对正在实施的暴力犯罪,将采取果断措施,依法坚决制止。 据《法制晚报》

复旦遭投毒学生遗体仍未入土 其父称要还儿子公道



黄洋生前照片

近日,上海市第二中级人民法院立案受理复旦投毒案,林森浩涉嫌以投毒方式故意杀人,该案由上海市人民检察院第二分院提起公诉。据上海市第二中级人民法院通过官方微博透露,法院将择日公布庭审排期。

受害人黄洋的父亲说,对于黄洋的赔偿,他们目前还没有过多地考虑。“黄洋的尸体至今还在殡仪馆,只有等到凶手绳之以法过后,我们才能安心地让他入土为安。”

经警方初步查明,林森浩因生活琐事与黄洋关系不和,心存不满,经事先预谋,3月31日中午,将其做实验后剩余并存放在实验室内的剧毒化合物带至寝室,注入饮水机槽致黄洋中毒不治。 据《华西都市报》

“房姐”龚爱爱案二审维持原判

因伪造、买卖国家机关证件罪,获有期徒刑3年



陕西省榆林市中级人民法院10月31日上午就上诉人龚爱爱伪造、买卖国家机关证件一案进行二审公开宣判,榆林市中级人民法院依法作出驳回上诉、维持原判的终身裁定。

龚爱爱原是陕西神木县农村商业银行副行长,榆林市人大代表,因在北京、西安、神木等地拥有多处房产,被称为“房姐”。

此前,陕西靖边县人民法院对此案公开宣判。被告人龚爱爱因伪造、买卖国家机关证件罪,被判处有期徒刑3年。

由于被告人龚爱爱不服一审判决,在上诉期限内,通过靖边县人民法院向榆林中院递交了上诉状,榆林中院依法决定予以受理。

二审法院认为,上诉人龚

爱爱在自己认为拥有合法户籍的情况下,提供虚假信息,通过他人代其办理虚假户籍,并使用该虚假户籍从事民事活动。还利用在北京市购房之机,非法购买北京户籍,破坏了国家户籍管理制度,扰乱了社会管理秩序,造成了恶劣的社会影响,其行为已经构成伪造、买卖国家机关证件罪。

法院认为,上诉人龚爱爱伪造、买卖多个户籍,并造成了恶劣的社会影响,原判对其量刑并无不当,故其请求从轻判处理由,法院不予采纳。

榆林市中级人民法院认为,原审判决事实清楚,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。据此,榆林市中级人民法院依法作出驳回上诉、维持原判的终身裁定。 据新华社

多个长沙进出港航班遭“爆炸物”威胁

昨日,多个长沙进出港航班遭爆炸物威胁,而就在一周前,10月27日,长沙黄花机场就曾接到匿名电话,称飞机上有爆炸物品,7个航班受到影响。

据首都航空有限公司官方微博“首都航空”消息,首都航空JD5662长沙飞杭州航班,于12:14从长沙起飞,12:45接到爆炸物威胁电话,飞机备降南昌,于13:01安全落地,旅客和机组已安全离机,公安部门正进行后续处置。

有网友通过微博爆料,称自己所乘飞机遭遇爆炸物威胁,据统计,这些航班均为长沙进出港航班,包括:首都航空JD5662长沙飞杭州,南航cz3743哈尔滨飞长沙,四川航空3U8998福州飞长沙等。 据《新京报》